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KbaeTo:

BG 40 e nHAeKC Ha peryampaHuTe nasapu Ha bopcarta;

P i,t e ueHaTa Ha NnocAepaHaTa CAEAKa 3a i-TaTa LeHHa KHuUra 3a AeHsa t;

P i,t-1 e ueHata Ha nocnepHaTa caenKka 3a i-TaTa LeHHa KHura 3a AeHsa t-1;

D i,t e AeAnTENST 3a TeKylaTa TbProBCKa CeCUs 3a i-TaTa LleHHa KHUra;

Di,t-1 e AeAUTEAAT Ha i-TaTa LeHHa KHUra 3a AeHs t-1;

i € NoOKas3aTeAsiT 3a KOHKpPEeTHaTa LieHHa KHUra;

t e AeHSAT, 32 KOMTO ce U3YUCAFiIBA MHAEKCHT;

K e kopurnpawmsar ¢aktop (K=1, ocBeH npu npomsaHa B 6a3ata Ha MHAEKCA).



